
Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-наукової 
програми «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня  

галузі знань 07 Управління та адміністрування  
за спеціальністю 073 Менеджмент 

 
ПРН1. Формувати системний науковий світогляд, володіти сучасними 

теоріями і концепціями у сфері менеджменту. 
ПРН2. Організовувати та проводити оригінальні наукові дослідження у 

сфері менеджменту на відповідному фаховому рівні, досягати наукових 
результатів, що створюють нові знання для розв’язання актуальних проблем 
теорії та практики. 

ПРН3. Демонструвати навички самостійного виконання наукового 
дослідження, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, оцінювати 
результати автономної роботи і нести відповідальність за особистий 
професійний розвиток та навчання інших.  

ПРН4. Ініціювати, розробляти та реалізовувати проєкти у сфері 
менеджменту, управляти ними та здійснювати пошук партнерів для їх реалізації. 

ПРН5. Застосовувати науково-педагогічні технології, формулювати зміст, 
цілі навчання, способи їх досягнення, форми контролю, нести відповідальність 
за ефективність навчального процесу. 

ПРН6. Демонструвати навички наукової комунікації, міжнародного 
співробітництва, представляти широкій науковій спільноті та громадськості у 
сфері менеджменту державною та іноземними мовами в усній та письмовій 
формі. 

ПРН7. Здійснювати критичний аналіз, узагальнювати результати наукових 
досліджень, формулювати та обґрунтовувати висновки і пропозиції щодо 
розвитку концептуальних і методологічних знань у галузі менеджменту.  

ПРН8. Демонструвати навички презентації та оприлюднення результатів 
наукових досліджень державною та іноземними мовами в усній та письмовій 
формі. 

ПРН9. Обирати та використовувати загально-наукові та спеціальні методи 
наукових досліджень у галузі менеджменту. 

ПРН10. Здійснювати апробацію та впровадження результатів власних 
досліджень у сфері менеджменту. 

ПРН11. Діяти на основі етичних міркувань та академічної доброчесності в 
процесі проведення наукових досліджень, оприлюднення результатів та їх 
впровадження 

 


